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414
Cantidad de respuestas

Cantidad de respuestas por nodo

33,09%

29,23%

15,94%

11,11%

6,76%
2,9%

Nodo Sur Oeste Centro Litoral Oeste medanoso NEA NOA

Hectáreas aprox. por las que responde por Nodo

33,1%
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15,9%

11,1%

6,8%2,9%

Nodo Sur Oeste Centro Litoral Oeste medanoso NEA NOA

Cantidad de respuestas
Nodo Centro Litoral NEA NOA Oeste Oeste medanoso Sur
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1.801.768
Hectareas aproximadas por las que responde

GENERAL

Regional / Chacra

Todas 

(*) Solo Regionales o Chacras 
con 10 respuestas o más.

Ver encuesta 2023

2024
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¿Sembró Maíz Temprano?
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¿Sembró Girasol?

414
Cantidad de respuestas

1.801.768
Hectareas aproximadas por las que responde

Regional / Chacra

Todas 

(*) Solo Regionales o Chacras 
con 10 respuestas o más.

Nodo

Todas 

Ver encuesta 2023
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¿Qué porcentaje planea sembrar con soja en la campaña 24/25?

43,3 %

56,7 %

% Soja Otro

¿Qué porcentaje planea sembrar con Maíz Temprano en la campaña 24/25?

28,5 %

71,5 %

% Maiz Temprano Otro

¿Qué porcentaje planea sembrar con Maíz Tardío en la campaña 24/25?

34,2 %

65,8 %

% Maíz Tardío Otro

¿Qué porcentaje planea sembrar con Girasol en la campaña 24/25?

10,3 %

89,7 %

% Girasol Otro

GENERAL2024

Regional / Chacra

Todas 

(*) Solo Regionales o Chacras 
con 10 respuestas o más.

Nodo

Todas 

414
Cantidad de respuestas

1.801.768
Hectareas aproximadas por las que responde



Porcentaje promedio de la sup. sembrada con cada tec.
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Centro Litoral NEA NOA Oeste Oeste medanoso Sur

55,6 %

37,6 %

22,5 %

47,5 %
53,4 % 56,8 % 56,1 %

52,2 % 52,2 %52,2 %

52,2 %

52,2 %

52,2 %

52,2 %

Promedio de Value Prom Total. 2024

1. Maíz resistente a lepidópteros
con tecnología Cry (MG/TDMAX,

VT3P, PowerCore)

2. Maiz res. Lepidópt. Tec. VIP (VIP3,
VTPro4, Trecepta, Leptra, Powercore

Ultra, Pcore Ult. Enlist)

3. Maíz tolerante a glufosinato (LL,
Hx, Powercore, Enlist, etc.)

4. Maíz tolerante a graminicidas
(Enlist)

5. Maíz tolerante a imidazolinonas
(CL, HCL)

Porcentaje del área sembrada según biotecnología
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1. Maíz resistente a lepidópteros con
tecnología Cry (MG/TDMAX, VT3P,

PowerCore)

2. Maiz res. Lepidópt. Tec. VIP (VIP3,
VTPro4, Trecepta, Leptra, Powercore

Ultra, Pcore Ult. Enlist)

3. Maíz tolerante a glufosinato (LL, Hx,
Powercore, Enlist, etc.)

4. Maíz tolerante a graminicidas (Enlist) 5. Maíz tolerante a imidazolinonas (CL,
HCL)

55,6 %
48,3 %

19,5 %

3,9 % 2,9 %

37,6 %

67,9 %

44,3 %

12,1 % 10,5 %

22,5 %

81,7 %

49,2 %

22,5 %

7,5 %

47,5 % 47,5 % 45,0 %

27,5 %

53,4 %
60,9 %

28,6 %

17,7 %
7,2 %

56,8 % 39,6 %

14,0 %

5,2 %

56,1 % 57,7 %

17,0 %
6,4 % 3,9 %

Nodo Centro Litoral NEA NOA Oeste Oeste medanoso Sur

BIOTECNOLOGÍA
Ver encuesta 2023

2024Regional / Chacra

Todas 



Porcentaje promedio de la sup. sembrada con cada tec.

0 %

50 %

100 %

0 %

50 %

100 %

Centro Litoral NEA NOA Oeste Oeste medanoso Sur

47,1 %
40,9 %

77,3 % 75,0 %

56,1 % 54,4 %

16,9 %

42,5 %

42,5 %42,5 %42,5 % 42,5 %

42,5 %

42,5 %

Promedio de Value Prom Total. 2024

1- Soja resistente a lepidópteros
(Intacta)?

2- Soja resistente a lepidópteros
(Conkesta)

3- Soja tolerante a 2,4-D y
Glufosinato de amonio (Enlist)?

4- Soja tolerante a sulfonilureas
(STS)

5- Girasol tolerante a
imidazolinonas (CL, HCL)

Porcentaje del área sembrada según biotecnología
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50 %

100 %

1- Soja resistente a lepidópteros
(Intacta)?

2- Soja resistente a lepidópteros
(Conkesta)

3- Soja tolerante a 2,4-D y Glufosinato
de amonio (Enlist)?

4- Soja tolerante a sulfonilureas (STS) 5- Girasol tolerante a imidazolinonas
(CL, HCL)

47,1 %

0,5 %

17,9 %

79,2 %
87,7 %
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12,4 %
19,8 %

28,0 %

100,0 %
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3,6 %
5,5 %
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82,6 %

16,9 %
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93,7 %

Nodo Centro Litoral NEA NOA Oeste Oeste medanoso Sur

BIOTECNOLOGÍA
Ver encuesta 2023
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Soja - Porcentaje del área y promedio de la sup. sembrada con utilización de Glufosinato de amonio
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BIOTECNOLOGÍA2024Regional / Chacra

Todas 

Maiz - Porcentaje del área y promedio de la sup. sembrada con utilización de Glufosinato de amonio
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12,2 %

11,1 % 11,1 %
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11,1 %

Promedio de Value Prom Total. 2024



¿Ha notado la presencia y daños de
lepidópteros plagas blanco de maíz Bt en la

tecnologia Cry?

53,6%

46,4%

No Si

¿Qué cantidad de aplicaciones insecticidas realizó en maíz con tecnología Cry para el
control de plagas blanco de la tecnología?

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

76,2%

23,8%

¿Tuvo necesidad de aplicar para el control de lepidópteros plaga objetivo de la
tecnología Cry?

85,2%

14,8%

No Si

¿Qué plaga blanco estuvo presente en el maíz con tecnología Cry?

0% 50%

Isoca de la espiga (Helicoverpa zea)

Gusano cogollero (Spodoptera frugiperda)

Barrenador del tallo o la caña (Diatraea saccharalis)

70,6%

26,7%

2,7%

BIOTECNOLOGÍA2024Regional / Chacra

Todas 

En maíz: ¿Que tipo de tecnología utilizó mayormente?

0% 20% 40%

VT3P

VIP3

VTPRO4

TRECEPTA

POWERCORE ULTRA

TDMAX/MG

POWERCORE

LEPTRA

35,3%

22,6%

16,1%

9,7%

8,9%

3,2%

2,9%

1,3%



¿Ha notado la presencia y daños de lepidópteros plagas blanco de la tecnología Vip
en el cultivo de maíz?

56,1%

43,9%

No Si

¿Qué cantidad de aplicaciones insecticidas realizó en maíz Vip para el control de plagas
blanco de la tecnología?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 100,0%

En maíz: ¿Tuvo necesidad de aplicar para el control de lepidópteros plaga objetivo
de la tecnología Vip?

96,6%

3,4%

No Si

¿Qué plaga blanco estuvo presente en el maíz Vip?

0% 20% 40% 60% 80%

Isoca de la espiga (Helicoverpa zea)

Gusano cogollero (Spodoptera frugiperda)

Barrenador del tallo o la caña (Diatraea sac…

78,9%

19,3%

1,8%

(*) Se trata de quienes tuvieron la necesidad de aplicar para el control de lepidopteros.

BIOTECNOLOGÍA
Ver encuesta 2023

2024Regional / Chacra

Todas 



¿Ha notado la presencia y daños de lepidópteros plagas blanco de
la tecnología Bt en el cultivo de soja?

68,9%

31,1%

Si No

¿Tuvo la necesidad de aplicar insecticidas para el
control de lepidópteros en el cultivo de soja

Conkesta?

85,7%

14,3%

Si No

¿Qué plaga blanco estuvo presente en la soja Bt
(Conkesta)?

0% 20% 40%

Oruga medidora (Rachiplusi…

Oruga falsa medidora (Chry…

Oruga de las leguminosas (…

Oruga bolillera (Helicoverpa…

42,9%

38,1%

14,3%

4,8%

En Soja: ¿Qué tipo de tecnología utilizó mayormente?

0% 50% 100%

Intacta

Ambas

Conkesta

92,6%

6,8%

0,6%

Regional / Chacra

Todas 

(*)  Se trata de quienes emplearon la tec. con resistencia a lepidópteros

BIOTECNOLOGÍA
Ver encuesta 2023

2024

¿Tuvo la necesidad de aplicar insecticidas para el
control de lepidópteros en el cultivo de soja

Intacta?

78,4%

21,6%

Si No

¿Qué plaga blanco estuvo presente en la soja Bt
(Intacta)?

0% 50%

Oruga medidora (Rachiplu…

Oruga bolillera (Helicoverp…

Oruga falsa medidora (Chr…

Oruga de las leguminosas …

62,5%

13,8%

12,6%

11,1%



¿Realizó refugio en maíz?
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52,0%

15,0% 14,0% 14,0% 15,0% 20,0% 17,0%

48,0%

85,0% 86,0% 86,0% 85,0% 80,0% 83,0%

No sembré Refugio Sembré Refugio

No realizó: Condiciones que hubiesen favorecido la siembra de refugio

0% 10% 20% 30% 40%

Simplicidad operativa/Logística

Ofrecimiento del refugio al momento de la compra

Aspectos técnicos (semilla adecuada en calibre, ciclo, etc.)

Obligatoriedad

Incentivo económico/premios

Mejores rindes de material no Bt

Mayor conocimiento de su implementación

Mayor disponibilidad de material no Bt

39,4%

13,5%

12,5%

12,5%

9,6%

4,8%

3,8%

3,8%

Realizó el refugio de la forma recomendada
(proporción, ubicación, fecha de siembra, ciclo, etc.)

Si 58,8%

35,6%

No 3,4%

Parcialm…

Realizó el refugio de la forma recomendada

0%

50%

100%

Oeste Sur Centro Litoral Oeste
medanoso

NEA NOA

50,0%
29,5%

42,7% 22,5%
47,4%

36,8%
60,0%

50,0%
65,3%

53,7%
67,5%

47,4%
57,9%

40,0%

No No conozco las recomendaciones Parcialmente Si

REFUGIO MAÍZ

¿Cómo instala el refugio?

0% 50%

En cabecera o esquinas del mismo lote

Utiliza RIB (refugio en bolsa)

En otro lote cercano

Semillas no Bt en los cuerpos externos …

Franja al medio del lote

Semilla no bt en el 10% de la maquina

52,0%

25,6%

12,8%

7,0%

2,3%

0,3%

Regional / Chacra

Todas 
Ver encuesta 2023

2024



¿Realizó refugio en Soja?

70,82%

29,18%

No sembré refugio

Si sembré refugio

No realizó: Condiciones que hubiesen favorecido la siembra de refugio

0% 10% 20% 30% 40%

Simplicidad operativa/Logística

Obligatoriedad

Incentivo económico/premios

Mayor conocimiento de su implementación

Mayor disponibilidad de material no Bt

Mejores rindes de material no Bt

Otros

Aspectos técnicos (semilla adecuada en calibre, ciclo, etc.)

36,9%

18,3%

12,3%

12,3%

9,9%

4,0%

3,6%

2,8%

REFUGIO SOJA

¿Cuántas aplicaciones de insecticidas fueron necesarias en el refugio de soja?

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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12,7%

46,5%

32,4%

8,5%

¿Qué porcentaje del área del lote destinó a refugio de soja?

0%

10%

20%

30%

a. Menor al 5% b. 5% c. 10% d. 15% e. 20% f. Mayor a 20%

9,3%

13,3%

30,7%

14,7%
13,3%

18,7%

Regional / Chacra

Todas 
Ver encuesta 2023

2024



CURASEMILLA

Soja
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50%

Fungicida Fungicida + Insecticida No utilicé Insecticida

54,2%

38,9%

5,6%

1,3%

Empleo de curasemilla

Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023

2024

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur



0%

5%

10%

15%

20%

25%

Rama negra (Con…

Yuyo co
lorado (Amaranthus sp

.)

Sorgo de Alepo (Sorghum halepense)

Crucífe
ras (B

rassic
a sp

., H
irsc

hfeldia incana, Rap…

Eleusin
e/Pata de gallin

a (Eleusin
e indica)

Capín (Echinochloa sp
.)

Chloris/
Gramas (C

hloris 
sp.)

Lecherón (Eurphobia sp
.)

Cuaresm
a/ D

igitaria (D
igitaria sanguinalis)

Cardo ruso (Salso
la ka

li)

No realicé
 aplica

cio
nes d

e barbecho de prim
av…

Maíz g
uacho

Otro
s

Commelina (Commelina erecta
)

Gramón (Cynodon dacty
lon)

Yuyo quinoa (Chenopodium album)

Borreria (Borreria sp
.)

Gomphrena/Siempre Viva
 (G

omphrena pulch
ella)

Roseta (Cenchrus p
aucifl

orus)

Pappophorum (Pappophorum ca
espitosum)

27,0%

21,1%

9,0% 8,5%

5,5%
4,4% 4,0%

3,1% 2,7% 2,4% 2,4% 2,3% 1,7% 1,6% 1,6%
0,9% 0,6% 0,5% 0,3% 0,2%

MALEZAS

Selector de Nodo

Seleccionar
todo Centro Litoral NEA NOA Oeste Oeste

medanoso Sur
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MALEZAS

Selector de Nodo

Seleccionar
todo Centro Litoral NEA NOA Oeste Oeste
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Principales malezas que definieron las aplicaciones postemergentes en cultivos estivales
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Ver encuesta 2023 2024



MALEZASCantidad de aplicaciones de herbicidas por cultivo 2024
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Barbecho Químico Corto

0%

20%

40%

No aplique Fotosistema II
(Atrazina, Gesaprim, …

Mezclas Cloroacetamidas/Pir…
(Guardian, S-Metolac…

PPO (Vesdua,
Flumyzin, Shark, entr…

HPPD (Acuron Uno,
Flusan, Talis, Adengo…

Otro ALS (Percutor, Titus,
Top Ground, Adengo…

32,6%
25,9%

19,2%

7,1% 6,7% 4,9% 2,2% 1,3%

Barbecho Químico Largo

0%

50%

Fotosistema II (Atrazi… No aplique Mezclas ALS (Percutor, Titus, … Otro PPO (Vesdua, Flumyz… Cloroacetamidas/Pir… HPPD (Acuron Uno, …

51,1%

16,9% 16,0%
7,1% 4,4% 2,2% 1,3% 0,9%

MALEZAS

Preemergentes
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(Guardian, S-Metolac…

ALS (Percutor, Titus,
Top Ground, Adengo…

No aplique PPO (Vesdua,
Flumyzin, Shark, entr…

Otro

30,4%

19,6% 17,9% 14,3%
8,0% 7,6%

1,8% 0,4%

Grupo de herbicidas que utilizó en mayor proporción 
Maíz Temprano

Postemergentes
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50%

Glifosato (Roundu… HPPD (Convey, Br… No aplique Mezclas Triazina (Trac 90, G… Hormonal (Enlist C… ALS (Verosil, Initio… Glufosinato (Lifelin… Haloxifop (Galant, …

44,6%
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Barbecho Químico Corto

0%

20%

Fotosistema II
(Atrazina, Gesaprim, …

Mezclas PPO (Vesdua,
Flumyzin, Shark, entr…

No aplique HPPD (Acuron Uno,
Flusan, Talis, Adengo…

Cloroacetamidas/Pir…
(Guardian, S-Metolac…

ALS (Percutor, Titus,
Top Ground, Adengo…

Otro

29,4%
24,7%

13,0% 12,7%
7,0% 6,7% 3,3% 3,0%

Barbecho Químico Largo

0%

20%

40%

Fotosistema II (Atrazi… No aplique Mezclas ALS (Percutor, Titus, … Otro Cloroacetamidas/Pir… PPO (Vesdua, Flumyz… HPPD (Acuron Uno, …

43,1%

21,7% 19,7%

7,0% 3,7% 2,0% 2,0% 0,7%

Preemergentes

0%

20%

HPPD (Acuron Uno,
Flusan, Talis, Adengo…

Mezclas Fotosistema II
(Atrazina, Gesaprim, …

Cloroacetamidas/Pir…
(Guardian, S-Metolac…

ALS (Percutor, Titus,
Top Ground, Adengo…

No aplique PPO (Vesdua,
Flumyzin, Shark, entr…

Otro

29,8%

19,7% 19,4%
12,4%

8,0% 5,4% 4,0% 1,3%

Grupo de herbicidas que utilizó en mayor proporción 
Maíz Tardío

Postemergentes

0%

20%

40%

Glifosato (Roundu… Mezclas HPPD (Convey, Br… Hormonal (Enlist C… No aplique Triazina (Trac 90, G… Glufosinato (Lifelin… ALS (Verosil, Initio… Haloxifop (Galant, …

39,9%

15,5% 14,3%
9,5% 8,9% 7,1%

2,4% 1,2% 1,2%

MALEZAS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023
Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur



Barbecho Químico Corto

0%

20%

Mezclas PPO (Vesdua,
Flumyzin, Capaz, Sha…

No aplique ALS (Percutor, Ligate,
Finesse, Top Ground,…

Otro Fotosistema II
(Atrazina, Terbutilazi…

Cloroacetamidas/Pir…
(Strim, Hamet, Harne…

HPPD (Acuron Uno,
Flusan, entre otros)

27,7% 25,2%

14,2% 11,5%
7,1% 6,6% 4,1% 3,6%

Barbecho Químico Largo

0%

20%

Fotosistema II (Atrazi… ALS (Percutor, Ligate,… Mezclas No aplique Otro PPO (Vesdua, Flumyz… HPPD (Acuron Uno, … Cloroacetamidas/Pir…

28,4% 26,2%
21,6%

15,3%

4,4% 3,3% 0,5% 0,3%

Preemergentes

0%

50%

PPO (Vesdua,
Flumyzin, Capaz, Sha…

Mezclas Cloroacetamidas/Pir…
(Strim, Hamet, Harne…

No aplique ALS (Percutor, Ligate,
Finesse, Top Ground,…

Otro HPPD (Acuron Uno,
Flusan, entre otros)

Fotosistema II
(Atrazina, Terbutilazi…

44,5%

26,8%

9,3% 5,2% 4,4% 4,1% 3,6% 2,2%

Grupo de herbicidas que utilizó en mayor proporción 
Soja

Postemergentes

0%

20%

40%

Graminicida (Latium … Glifosato (Roundup F… Mezclas Hormonal (Enlist Col… PPO (S-Million, Blaze… Glufosinato (Lifeline, … Otro ALS (Verosil, Initios, …

37,3%
32,1%

16,7%
6,0% 3,6% 1,6% 1,6% 1,1%

MALEZAS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023
Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur



Barbecho Químico Corto

Preemergentes

Grupo de herbicidas que utilizó en mayor proporción 
Girasol

Postemergentes

MALEZAS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023
Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

Barbecho Químico Largo

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Mezclas No aplique Fotosistema II
(Atrazina,

Metribuzin,
Terbutrina)

PPO (Sulfenax,
Vesdua, Flumyzin,

Capaz, Shark, entre
otros)

Otro ALS (Clearsol, entre
otros)

Cloroacetamidas/…
(S-Metolacloro,
Produce, Hamet,

Strim, entre otros)

HPPD (Talis, Flusan,
entre otros)

SPS (Prodigio, entre
otros)

30,1%

22,2%

17,6%

9,8%

7,2%

4,6% 4,6%

3,3%

0,7%



¿Tuvo problemas de fitotoxicidad por carryover de
herbicidas?

No 78,2%

Si 11,8%

No estoy s… 9,9%

¿Qué alternativas de manejo no químico tradicional utiliza para el control de malezas?

0%

10%

20%

Cultivos de
Servicios

Acortamiento
del Espaciami…

Modificación
de la fecha d…

Control
mecánico

Ninguna Aplicaciones
selectivas (W…

Desmalezado
manual

Limpieza de
cosechadoras

Control de
malezas a cos…

Rotación de
cultivos

Overlaping Pastoreo

24,7% 24,3%

14,1%

9,6%
7,2% 6,8% 5,7% 5,0%

1,5% 0,9% 0,1% 0,1%

¿Podría detallar herbicida (activo)?

Hormonales

Inhibidores de la ALS

Inhibidores de la PPO

Inhibición de la síntesis de VLCFA

Inhibidores de la HPPD

Inhibidores del FSII

51,5%

24,2%

19,7%

1,5%

1,5%

1,5%

¿Que especie/s utiliza como cultivo de servicio?

Vicia

Centeno

Avena

Treboles

Crucíferas

Raigrás

Cebada

41,5%

37,5%

13,8%

3,6%

1,8%

1,5%

0,4%

MALEZAS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023
Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur



INSECTOS

¿Cuáles fueron los principales insectos plagas que registró?

0%

10%

20%

30%

40%

Oruga de la espiga
(Heliothis/Helicov…

zea)

Ninguna Orugas cortadoras Oruga cogollera
(Spodoptera
frugiperda)

Chinche de los
Cuernitos

(Dichelops furcatus)

Gusanos blancos Barrenador de la
caña (Diatraea

saccharalis)

Barrenador menor
del maíz

(Elasmopalpus
lignosellus)

Pulgones

36,8%

20,3%

14,3% 13,0%

7,9%
5,4%

1,3% 0,6% 0,3%

 Maíz Temprano

¿Cuál fue el grupo insecticida que utilizó en mayor proporción?

0%

20%

40%

60%

80%

Piretroide (Karate
Zeon, Decis, Hallmark

Top, Pulsar Gold,
entre otros)

Diamida (Voliam, Belt,
Shenzi, Idris, entre

otros)

IGR (Match, Alystin,
Ishipron, Compact,

entre otros)

Abamectina (Curyom
Fit UV, Kimie, entre

otros)

Neonicotinoide
(Solomon, Codigo,

entre otros)

Spinosina (Exalt,
Tracer, entre otros)

74,5%

13,7%
5,9%

2,0% 2,0% 2,0%

2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023

Cantidad de aplicaciones

0% 50%

0

1

2

3

77,8%

20,4%

0,4%

1,3%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur



¿Cuáles fueron los principales insectos plagas que registró?

0%

20%

40%

Oruga de la
espiga

(Heliothis/Heli…
zea)

Oruga cogollera
(Spodoptera
frugiperda)

Ninguna Chicharrita
(Dalbulus
maidis)

Chinche de los
Cuernitos
(Dichelops
furcatus)

Orugas
cortadoras

Barrenador de la
caña (Diatraea

saccharalis)

Gusanos
blancos

Pulgón Barrenador
menor del maíz
(Elasmopalpus

lignosellus)

Trips

44,6%

23,4%

13,5%

5,9% 4,0% 3,8% 1,9% 1,7% 0,6% 0,4% 0,2%

 Maíz Tardío

¿Cuál fue el grupo insecticida que utilizó en mayor proporción?

0%

10%

20%

30%

40%

Piretroide (Karate
Zeon, Decis,

Hallmark Top,
Pulsar Gold, entr…

Diamida (Voliam,
Belt, Shenzi, Idris,

entre otros)

Neonicotinoide
(Solomon, Codigo,

entre otros)

Spinosina (Exalt,
Tracer, entre otros)

Abamectina
(Curyom Fit UV,

Kimie, entre otros)

IGR (Match,
Alystin, Ishipron,
Compact, entre

otros)

Fosforado
(Acefato,

Clorpirifos,
Dimetoato, entre …

37,0%

31,5%

12,3%
8,2% 6,8%

2,7% 1,4%

Cantidad de aplicaciones

0% 50%

0

1

2

3

4 o +

76,8%

17,5%

3,8%

1,3%

0,6%

INSECTOS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023
Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur



¿Cuáles fueron los principales insectos plagas que registró?

0%

10%

20%

30%

40%

Oruga
medidora

(Rachiplusia
nu)

Chinches Oruga o isoca
bolillera

(Helicoverpa
gelotopoeon)

Oruga de las
leguminosas
(Anticarsia

gemmatalis)

Oruga falsa
medidora (

Chrysodeixis
includens ex…

Oruga militar
tardía

(Spodoptera
frugiperda)

Oruga del
yuyo

colorado
(Spodoptera…

Bicho bolita Ninguna Picudo
(Sternechus

pinguis)

Tucura Loxostege Rizomatus

35,3%
32,5%

11,7%

6,7% 5,6% 4,8%
1,6% 0,5% 0,5% 0,3% 0,3% 0,1% 0,1%

Soja

¿Cuál fue el grupo insecticida que utilizó en mayor proporción?

0%

10%

20%

30%

40%

Diamida (Voliam,
Belt, Vesticor,
Ampligo entre

otros)

Neonicotinoide
(Solomon,

Synergy, Engeo,
Byfex, Floux, en…

Piretroide
(Bisect, Karate

Zeon,
Expedition, Ku…

Abamectina
(Curyom Fit UV,

Kier III, entre
otros)

Isoxasolinas y
Metadiamidas

(Virantra/Tekari…

IGR (Match,
Alystin, Astris,
entre otros)

Spinosina
(Quintal Xtra,
Tracer, entre

otros)

Fosforado
(Lancer, entre

otros)

36,8%

30,6%

12,3%

7,5%
5,3%

3,6% 3,6%
0,3%

Cantidad de aplicaciones

0% 20% 40%

0

1

2

3

12,7%

46,5%

32,4%

8,5%

INSECTOS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023
Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur



¿Cuáles fueron los principales insectos plagas que registró?

0%

10%

20%

30%

Isoca medidora
(Rachiplusia nu)

Orugas
cortadoras

(Feltia
gypaetina, Agr…

Gata peluda
americana
(Spilosoma
virginica)

Ninguna Gusanos Blancos
(Diloboderus

abderus,
Dyscinetus ga…

Hormigas
(Hymenopteras)

(Acromirmex
spp.)

Babosa y Bicho
bolita

Gusano alambre
(Conoderus

spp.)

Trips (Caliothrips
phaseoli)

Melanagromyza
minimoides

Mosca de la
semilla (Delia

platura)

34,6%

20,5%

16,1%

10,6%
7,9%

5,1%
2,4% 1,2% 0,8% 0,4% 0,4%

Girasol

¿Cuál fue el grupo insecticida que utilizó en mayor proporción?

0%

20%

40%

Piretroide (Karate
Zeon, Decis,

Hallmark Top,
Mustang, Xiper 2…

Diamida (Voliam,
Shenzi, entre

otros)

Neonicotinoide
(imidacloprid,

tiacloprid,
tiametoxam.)

IGR (lufenurón,
novalurón,...)

Carbamato (Larvin,
entre otros)

Abamectina
(Proclaim Forte,

entre otros)

Spinosina (Quintal
Xtra, entre otros)

50,5%

28,6%

13,2%

3,3% 2,2% 1,1% 1,1%

Cantidad de aplicaciones

0% 20% 40%

0

1

2

3

42,8%

47,2%

9,4%

0,6%

INSECTOS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023
Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur



¿Ha notado disminución en la eficacia de control del
insecticida en alguna plaga?

No 81,6%

Si 10,8%

7,6%
No estoy seguro

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Podría detallar qué activo, en qué plaga y cultivo?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Diamidas en lepidópteros
(cogollero y medidora)

Piretroides en lepidópteros
(cogollero y medidora)

Neonicotinoides en chinches

58,1%

27,9%

14,0%

Eficacia de control Insecticida
INSECTOS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



ENFERMEDADES

¿Cuáles fueron las principales enfermedades que registró?

0%

20%

40%

Roya
común

(Puccinia
sorghi)

Ninguna Tizón
(Exserohil…
turcicum)

Bacteriosis
(Pseudom…
spp, etc..)

Pudriciones
tallo o raíz

Pudriciones
de la espiga

Roya
polysora
(Puccinia
polysora)

Virosis Mancha
blanca

(Phaeosph…
maydis)

Antracnosis
(Colletotri…
graminicol…

Carbón de
la espiga
(Ustilago
maydis)

Carbón de
la panoja

(Sporisori…
reilianun)

Mancha gris
(Cercospora

zeae
maydis)

Mancha
ocular

(Kabatiella
zeae)

Achaparra…
(Corn stunt)

43,9%

21,0%

13,1%

5,6% 3,6% 3,0% 2,3% 2,0% 1,6% 1,0% 0,7% 0,7% 0,7% 0,7% 0,3%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Cuál fue el grupo fungicida que utilizó en mayor proporción?

0%

20%

40%

60%

Triazol + Estrobilurina (Cripton,
Stinger, Race RM, Tazer Xpert,

Nanok, entre otros)

Estrobilurina (Amistar, Sumles
Alb, entre otros)

Mezclas con carboxamidas
(Cripton Xpro entre otros)

70,6%

17,6%
11,8%

 Maíz Temprano

Cantidad de aplicaciones

0% 50% 100%

0

1

92,6%

7,4%

2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



6 %

18 % 18 %

¿En qué estadio del cultivo fue necesaria cada aplicación?

0% 10% 20%

V6

V8

V10

V12

VT

R1

R2

17,6%

5,9%

17,6%

23,5%

17,6%

11,8%

5,9%

ENFERMEDADES
 Maíz Temprano

2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023
Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

18 %

24 %

12 %

6 %



¿Cuáles fueron las principales enfermedades que registró?

0%

10%

20%

30%

Roya co
mún (Pucci…

Tizó
n (Exse

rohilum…

Ninguna

Pudrici
ones ta

llo o…

Achaparramiento
Virosis

Pudrici
ones d

e la e…

Bacte
riosis 

(Pseud…

Mancha blanca (P…

Roya polyso
ra (Puc…

Antracnosis 
(Collet…

Mancha gris 
(Cerc…

34,4%

22,6%

14,7%

5,6% 5,4% 5,2% 5,0% 4,1%
1,0% 1,0% 0,4% 0,4%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Cuál fue el grupo fungicida que utilizó en mayor proporción?

0%

20%

40%

60%

80%

Triazol + Estrobilurina
(Cripton, Stinger, Race

RM, Tazer Xpert,
Nanok, entre otros)

Estrobilurina (Amistar,
Sumles Alb, entre

otros)

Mezclas con
carboxamidas

(Cripton Xpro entre
otros)

Triazol

76,7%

16,7%

3,3% 3,3%

 Maíz Tardío

Cantidad de aplicaciones

0% 20% 40% 60% 80%

0

1

90,4%

9,6%

ENFERMEDADES2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



Selector de Nodo

Seleccio…
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

3,3 %3,3 %

10,0 %

17 %

30 % 30,0 %

¿En qué estadio del cultivo fue necesaria cada aplicación?

6,7 %

0% 20%

V8

V10

V12

V15

VT

R1

R2

10,0%

16,7%

3,3%

3,3%

30,0%

30,0%

6,7%

 Maíz Tardío
ENFERMEDADES2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



¿Cuáles fueron las principales enfermedades que registró?

0%

10%

20%

30%

40%

Mancha
Marrón

(Septoria
glycines)

Tizón de la
hoja

(Cercospora
kikuchii)

Ninguna Mancha ojo
de rana

(Cercospora
sojina)

Tizón
bacteriano

(Pseudomo…
syringae)

Mildiu
(Peronospo…
manshurica)

Antracnosis
(Colletotric…
truncatum)

Oídio
(Microspha…

diffusa)

Roya asiática
(Phakopsora
pachyrhizi)

Tizón del
tallo

(Diaporthe
phaseoloru…

Virus Podredum…
(Sclerotinia
sclerotioru…

Mancha
purpura

(Cercospora
kikuchii)

Phytophth…
sojae

35,5%

30,2%

11,9%

7,1% 5,6%
2,2% 1,9% 1,6% 1,4% 1,4% 0,6% 0,3% 0,2% 0,2%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Cuál fue el grupo fungicida que utilizó en mayor proporción?

0%

20%

40%

60%

Triazol + Estrobilurina
(Nanok, Stinger,

Cripton, Amistar Extra,
entre otros)

Mezclas con
carboxamidas

(Cripton Xpro, Elatus,
Formax III, Miravis d…

Estrobilurina (Amistar,
Sumles Alb, entre

otros)

Multisitio (Goldleaf,
Rothalonil, entre

otros)

67,7%

20,5%

11,4%

0,4%

 Soja

Cantidad de aplicaciones

0% 20% 40% 60%

0

1

2

38,9%

59,0%

2,1%

ENFERMEDADES2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



Selector de Nodo

Seleccio…
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

8,2 %

0,9 %
4,3 %

0,4 % 0,4 %

54 %

23,8 %

¿En qué estadio del cultivo fue necesaria cada aplicación?

8,2 %

0% 50%

V3

V4

V8

R1

R2

R3

R4

R5

0,9%

0,4%

0,4%

4,3%

8,2%

53,7%

23,8%

8,2%

 Soja
ENFERMEDADES2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



¿Cuáles fueron las principales enfermedades que registró?

0%

10%

20%

Cancro del
tallo

(Phomopsis
helianthi)

Ninguna Roya blanca
(Albugo

tragopogo…

Mancha en
escudete del
tallo (Phoma
oleracea va…

Verticilosis
(Verticillium

dahliae)

Podredum…
húmeda del
tallo, hoja y
capítulo (S…

Mancha del
tallo y de la

hoja
(Alternaria …

Mancha de
la hoja por
Septoria

(Septoria h…

Mildiu
(Plasmopara

halstedii)

Roya negra
(Puccinia
helianthi)

Oidio
(Erisiphe

cichoracear…

Podredum…
carbonosa

(Macropho…
phaseolina)

Podredum…
seca del
capítulo

(Rnizopus …

Tizón del
tallo por

Sclerotium
(Sclerotium…

22,5%

16,2%

12,9% 11,8%
10,3%

8,9% 7,7%

3,0% 2,6% 1,8% 1,1% 0,4% 0,4% 0,4%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Cuál fue el grupo fungicida que utilizó en mayor proporción?

0%

20%

40%

60%

Triazol + Estrobilurina
(Amistar Extra, Amistar Top,

entre otros)

Mezclas con carboxamidas
(Miravis Duo, entre otros)

Estrobirulina (Comet, entre
otros)

60,0%

33,3%

6,7%

 Girasol

Cantidad de aplicaciones

0% 20% 40% 60% 80%

0

1

90,6%

9,4%

ENFERMEDADES2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



Selector de Nodo

Seleccio…
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

40 %

13 %

20 %

13 %

¿En qué estadio del cultivo fue necesaria cada aplicación?

0% 20% 40%

V4

R1

R2

R3

R4

13,3%

40,0%

13,3%

13,3%

20,0%

 Girasol
ENFERMEDADES2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023

13 %



Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Ha notado disminución en la eficacia de
control del fungicida en algún patógeno?

No 88,0%

8,4%
Si 3,5%No estoy seguro

% de Activo - Trigo

Triazol

Triazol + Estrobilu…

¿Podría detallar que enfermedad?

0%

10%

20%

30%

Roya anaranjada (Puccinia
triticina)

Mancha amarilla (Puccinia
striiformis)

Mancha púrpura (Cercospora
kikuchii)

Roya (Phakopsora pachyrhizi) EFC Mancha marrón (Septoria
glycines)

34,5%

24,1%

17,2% 17,2%

3,4% 3,4%

ENFERMEDADES2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023

% de Activo - Soja

Triazol + Estrobilu…

Estrubilurina



COSTOS

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos herbicidas preemergentes

0%

50%

b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

1,4%

18,8%

50,0%

29,8%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos herbicidas postemergentes

0%

20%

40%

b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

10,3%

43,1% 38,7%

7,8%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos insecticidas

0%

20%

40%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$

37,0% 39,5%

17,3%
6,2%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos fungicidas

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$

8,3% 8,3%

66,7%

16,7%

 Maíz Temprano

Herbicidas Preemergentes

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

94,8%

5,2%

Herbicidas Postemergentes

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

88,7%

11,3%

Tratamientos insecticidas

0% 50%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

35,2%

64,8%

Tratamientos fungicidas

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

10,5%

89,5%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos de semillas

0%

20%

40%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$

29,4% 32,4%
23,5%

14,7%

Tratamientos de semillas

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

14,8%

85,2%

2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos herbicidas preemergentes

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

0,7% 2,0%

19,5%

49,3%

28,5%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos herbicidas postemergentes

0%

20%

40%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

0,4%
8,7%

38,5% 43,0%

9,4%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos insecticidas

0%

20%

40%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

25,0%
35,0%

23,0%

10,0% 7,0%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos fungicidas

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$

2,9% 5,7%

60,0%

31,4%

 Maíz Tardío

Herbicidas Preemergentes

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

95,5%

4,5%

Herbicidas Postemergentes

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

84,4%

15,6%

Tratamientos insecticidas

0% 50%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

31,8%

68,2%

Tratamientos fungicidas

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

11,1%

88,9%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos de semillas

0%

20%

40%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

32,7% 32,7%

19,2%
11,5%

3,8%

Tratamientos de semillas

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

16,6%

83,4%

COSTOS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos herbicidas preemergentes

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

0,3% 4,7%
19,2%

56,0%

19,8%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos herbicidas postemergentes

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

0,5%
8,7%

48,6%
35,3%

6,8%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos insecticidas

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

4,5%

29,5%

46,7%

17,0%
2,3%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos fungicidas

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

5,2% 12,5%

55,6%

25,8%

0,8%

 Soja

Herbicidas Preemergentes

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

96,8%

3,2%

Herbicidas Postemergentes

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

97,9%

2,1%

Tratamientos insecticidas

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

93,6%

6,4%

Tratamientos fungicidas

0% 50%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

65,8%

34,2%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos de semillas

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

28,7%

55,1%

10,7% 4,2% 1,4%

Tratamientos de semillas

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

94,2%

5,8%

COSTOS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos herbicidas preemergentes

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

2,0% 3,3%

25,5%

62,1%

7,2%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos herbicidas postemergentes

0%

50%

b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

10,0%

59,3%

29,3%

1,4%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos insecticidas

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$ e. Más de 40 us$

17,9%

45,3%

27,4%

8,4%
1,1%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos fungicidas

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$ d. d. 20 a 40 us$

5,3% 5,3%

73,7%

15,8%

 Girasol

Herbicidas Preemergentes

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

96,2%

3,8%

Herbicidas Postemergentes

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

88,1%

11,9%

Tratamientos insecticidas

0% 50%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

59,7%

40,3%

Tratamientos fungicidas

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

11,9%

88,1%

Rango de costos (US$/ha) - Tratamientos de semillas

0%

50%

a. Menos de 5 us$ b. 5 a 10 us$ c. 10 a 20 us$

45,5% 50,0%

4,5%

Tratamientos de semillas

0% 50% 100%

Con tratamiento

No hice este tratamiento

13,8%

86,2%

COSTOS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



¿Utiliza algún tipo de producto biológico o bioinsumo
agropecuario?

No 72,3%

Si 27,7%

Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Qué producto biológico utiliza mayormente?

0%

20%

40%

Bioestim
ulante

Biofertili
zantes

Biocontro
ladores

Inoculantes

Micro
organism

os

Tra
tamiento de se

…

50,00%

30,39%

9,80%
3,92% 3,92% 1,96%

¿En qué cultivo lo emplean?

0 %

50 %

100 %

0 %

50 %

100 %

Soja Maíz Girasol

98,0 % 96,0 %

63,4 %
58,4 %

8,3 %

19,3 %

Proporción Cultivo % Superficie donde lo emplea

PRODUCTOS BIOLOGICOS2024Regional / Chacra

Todas 
Ver encuesta 2023



Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Cuál fue el motivo por el cual utilizó el producto biológico?

0%

10%

20%

30%

Anti estrés Fertilización Recuperación del
cultivo

Bioestimulación Control de plagas Ensayo Promotor de
crecimiento

Reducir Impacto
Ambiental

34,45%
31,09%

18,49%

3,36% 3,36% 3,36% 3,36% 2,52%

¿Qué condiciones considera que mejoraría la adopción de productos biológicos?

0%

20%

40%

Mayores conocimientos de su
implementación

Mejor relación costo/beneficio Mayor difusión de paleta de
productos disponibles

Mayor oferta de productos Practicidad

50,30%

26,84%

13,52%
8,95%

0,40%

PRODUCTOS BIOLOGICOS2024Regional / Chacra

Todas 

Ver encuesta 2023



Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Considera que realizar una evaluación del impacto ambiental
es de utilidad?

Si 73,2%

18,2%

No 8,7%

No tengo una postura al resp…

¿Con qué frecuencia lo emplea?

0% 50%

Al finalizar la campaña

Al comienzo de la campaña, durante la planificac…

Antes de cada aplicación

Cada tanto

55,2%

23,9%

16,4%

4,5%

¿Qué indicador/es utiliza?

0%

20%

40%

60%

80%

EIQ Ambos RIPEST/PRORIPEST

83,6%

11,9%
4,5%

IMPACTO AMBIENTAL2024Regional / Chacra

Todas 

¿Realiza evaluaciones de impacto ambiental de las aplicaciones
que hace?

No 81,8%

Si 18,2%



Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Realiza algún tipo de tratamiento y
despacho de los envases de

fitosanitarios?

Si 72,6%

No 27,4%

¿Cuál es el motivo por el que no lo hace?

0% 10% 20% 30%

Distancia hacia el centro de almacenamiento

Desconocimiento del proceso

Mucho tiempo

Alto costo de logística

No estoy a cargo de ese punto

No hay centro de almacenamiento habilitado

No me interesa

31,0%

27,1%

17,1%

10,1%

7,0%

3,9%

3,9%

Regional / Chacra

Todas 

IMPACTO AMBIENTAL2024



Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Realiza el triple lavado de los
envases?

Si 92,2%

No 7,8%

¿Qué elementos de protección utiliza al momento de realizar el triple lavado?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Guantes de Nitrilo o Acrilonitrilo

Botas o zapatillas impermeables

Antiparras o capucha con protección

Máscaras respiratorias

Mameluco

Delantal impermeable

Capucha o gorro impermeable

Lo hace el aplicador/contratista

Ninguno

28,5%

15,1%

14,4%

14,4%

11,6%

10,2%

3,7%

1,6%

0,4%

Regional / Chacra

Todas 

IMPACTO AMBIENTAL2024



Selector de Nodo

Seleccionar
todo

Centro

Litoral

NEA

NOA

Oeste

Oeste
medanoso

Sur

¿Cuenta con algún certificado de
devolución?

Si 63,4%

No 36,6%

¿Qué disposición final le da a los envases vacíos de fitosanitarios?

0% 20% 40% 60%

Son entregados a un Centro de Acopio Transito…

Acopio en el campo

Retiro por el campo

Son vendidos

Son entregados en campañas itinerantes

Son quemados

52,9%

16,0%

15,7%

7,6%

6,0%

1,8%

¿Cada cuánto tiempo devuelve los envases?

0%

20%

40%

60%

C/6 meses C/1 año > de 1 año C/3 meses C/vez que
se genera

C/15 días

60,8%

24,7%

5,1% 5,1% 3,2% 1,3%

Regional / Chacra

Todas 

¿Los entrega en un CAT perteneciente a
Campo Limpo?

Si 89,1%

No 10,9%

¿Utiliza envases IBC (Industrial Bulk
Container - 1000 litros retornables)?

No 91,3%

Si 8,7%

IMPACTO AMBIENTAL2024



CIERRE

“Agradecemos a todos los que colaboraron en responder esta encuesta brindando su
tiempo en beneficio del conocimiento colaborativo”

2024



Por dudas, consultas, oportunidades de mejoras:
Ing. Agr. Eugenia Niccia niccia@aapresid.org.ar

Ing. Agr. Juan Cruz Tibaldi tibadi@aapresid.org.ar 
Ing. Agr. Matías D’Ortona dortona@aapresid.org.ar

CIERRE2024
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